



跨境对接 共谋发展

——2015中国安徽中小企业跨境投资与贸易合作对接会

对韩电子商务，我省开辟“黄金通道”

合肥人在家可买正宗韩国货

星报讯(记者 任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网记者从“中韩跨境通”安徽站启动仪式上获悉,由合肥批发网和韩国有关企业承建的“中韩跨境通平台”落地合肥,当期投资1260万元。今后,合肥人在家即可购买100%海外原正品的韩国货,包括母婴用品、食品保健、美容护肤和服饰鞋包等,100%的海外商家提供100%的直邮服务。

为什么在安徽启动中韩跨境通海外直购的项目建设?省贸促会巡视员刘晓光介绍,改革开放以来,安徽省与韩国在经贸、文化、旅游等多方面开展了深入交流与合作,取得了丰硕成果。2014年,安徽省与韩国贸易额达24.5亿美元,增长17%,占全省进出口比重5%。随着“一带一路”和中韩自贸协定的签订,皖韩各方面往来也必将继续朝着更加积极的方向快速发展。

中韩跨境通平台安徽站项目昨日正式启动,将打造跨境交易平台。通过平台,实现在线交易、进行支付结算,并建立完善的国际国内物流体系和规范化售后服务体系,完成跨境交易全流程。不仅能让优质平价的韩国商品进来,也能尽快实现安徽产品更多地走出去。除此之外,中韩跨境通平台还能及时交流国际市场行情、产业信息、技术应用、投融资等各方面动态资讯,通过持续的积累整合,建立平台大数据体系,为双方企业发展合作提供更为科学、及时、完善的数据分析和指导。

据介绍,该项目将由合肥谦通信息技术有限公司与沈阳安卡文化传媒有限公司联合打造,与韩国中小企业振兴公司深入开展合作,结合线下实体店的商品展示,通过互联网向国内推广营销韩国特色商品。中韩跨境通为消费者提供全新的海淘服务,大大降低购买海外商品的操作难度,而且所销售的商品为100%海外原正品,卖家100%为海外商家,并提供100%直邮服务。



视频洽谈室给未能来到现场的企业提供了便利

洽谈对接项目之一

荷兰光盈 欲牵手江淮、奇瑞

出了...智能充电街灯项目的光盈成了最忙的企业之一,从洽谈会一开始,光盈的朱晋经理面对的都是安徽的大企业。他们是一家利用路灯做充电桩的创新公司,只需对路灯进行一点点调整,就可在路灯杆上装上系统插头,然后人们只需要一种特殊的充电线,就可连接电灯完成充电并自动结算。相比其他成本动辄近万欧元的充电站(未计算运行成本),该方案只需花费几百欧元单价对路灯进行改装。

光盈的电动汽车智能充电街灯可以支持任何一款电动汽车在同一个公共充电桩上充电,也可以把充电线直接外接到包括路灯在内的任意电源上,朱晋说。而先后和朱晋洽谈的江淮公司的代表、奇瑞公司的代表都表达了浓厚的兴趣……如果进行街灯改造,整体费用测算是多少?光盈参加政府采购吗?

如果可以合作,今后,合肥电动汽车的使用者可以使用特殊的充电线完成充电并自动结算,因为智能充电线包含兼容所有车型的智能电表和m2m通讯协议(机器终端智能交互为核心的、网络化的应用与服务)。用户可以选择供电商,登录时也可以看到实时账单;插座可以安装在多种环境,包括墙壁、独立的充电桩甚至路灯上,充电功率最高可达4.6千瓦,用户可以通过签订的移动电力协议,来监测所有和充电相关的费用支出;连接管理器是充电和支付环节展示的透明平台,同时也可以查询到最近的可充电点,可以实时公开显示交易数据、精确计算充电量、提供每月账单并且帮助用户进行能量管理。

记者 任金如



现场气氛欢快融洽,一位美国企业代表还玩起了自拍



中外企业代表对接洽谈



中外企业代表对接洽谈

洽谈对接项目之二

送给彭妈妈的化妆品,你试试

昨日,拖着三大件行李进入洽谈会现场的4号桌客商,着实引人注目。与会记者们都认为,这几位韩国客商在洽谈会结束之后迅速离去,所以把行李也带下来,没想到的是,韩国客商们直接打开了包,将包里的各种化妆品样品摆满了桌子。昨日,带着货物样品参加洽谈会已经成了一道独特的风景。

“试试这个,送给你,是试用装,这个是韩国总理访华期间送给彭丽媛使用的那个化妆品品牌”,操持着一口不太熟练汉语的韩国HR FOOD株式会社太人建代表,热情地向市场星报、安徽财经网记者推介着自己。他已经不是第一次来合肥,再次来的

目的,就是想为他们品牌的化妆品寻找代理商。

经常有中国人去韩国旅游,也会购买各种化妆品回国,但是韩国知名的化妆品品牌,并不是每个中国人都熟悉,韩国HR FOOD株式会社此行的目的,就是想向安徽介绍韩国比较知名的化妆品品牌,让这些质量很好、价格不高的韩国化妆品直接进入安徽人的生活。在昨日下午的中韩跨境通安徽站签约仪式上,记者与拖着箱子的太人建代表等又不期而遇,而令记者惊喜的是,无论此行是否能招到合适的代理商,他们此行带来的拱辰享等多个品牌的化妆品将在中韩跨境通平台上直接销售。 记者 任金如

洽谈对接项目之三

德国“被动房屋”欲建到安徽来

冬天不用加热,夏天不用空调,这就是德国提出的被动式房屋概念,目前已经发展到全世界。德国的被动屋不光保温技术领先,房屋建造速度也非常快,最快一天,最长一个月也可以拎包入住。这就是预制房屋的魅力,所有构件在工厂生产完成,工地直接拼装。昨日,在24号洽谈桌上,市场星报、安徽财经网记者从德国被动房屋公司董事副总经理周鹏这里学到了不少新知识。

什么是“德国被动房标准”呢?对被动房的追根溯源不难发现,被动房也就是通常所说的“被动式建筑”,它发源于德国法兰克福。目前德国已有约6万多栋被动房,并以每年3000栋的速度在增长,相关技术及产业链已逐渐成熟。可以说,作为超低能耗和极高舒适度的节能建筑,被动式建筑已在世界各地尤其是德国得到了大力推广和广泛应用,而德国的技术与标准也成为

了其他各国发展被动式建筑的依据。

被动房屋是怎样建设的呢?周鹏介绍,房屋的地基是工厂生产房屋的时候制作的,房屋到货,基础也就完工了。正面被动式墙体直接吊装,外墙效果,被动式门窗都是集成的,可以想象,房屋的墙体,几个小时就安装完成了,屋面板,屋架等也在工厂设计好,直接安装,内部施工可以同时进行,早上还是一片空地,傍晚就变成一栋豪宅,这就是德国的被动房屋。

目前,上海、青岛都已经有了德国被动房屋的产品,欢迎安徽的企业前去考察,周鹏说,这种房屋建筑成本仅比普通房屋高7%,但运行成本非常低,利用太阳能供热、供电可自给自足,90平方米的三居室全年的供暖、供水、供电仅为114欧元(约1000元人民币)。 记者 任金如